



各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区六本木六丁目 10番 1号 インベスコ・オフィス・ジェイリート投資法人 代表者名執行役員峯村悠吾 (コード番号 3298)

資産運用会社名
インベスコ・グローバル・リアルエステート・ア ジ ア パ シ フ ィ ッ ク ・ イ ン ク 代 表 者 名 日本における代表者 辻 泰 幸 問 合 せ 先 ポートフォリオマギジメント紙 甲 斐 浩 登 TEL. 03-6447-3395

FTSE EPRA/NAREIT グローバル不動産インデックス・シリーズへの組入れのお知らせ

インベスコ・オフィス・ジェイリート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、FTSE グループより、同グループが提供するFTSE EPRA/NAREIT グローバル不動産インデックス・シリーズ(以下「本インデックス」といいます。)に2018年9月24日より本投資法人を組み入れるとの発表がありましたので、お知らせいたします。

本インデックスは、FTSE グループが、ヨーロッパと米国を代表する2つの不動産団体である欧州上場不動産協会(EPRA)及び全米不動産投資信託協会(NAREIT)との協力により開発した国際的な不動産投資指数です。本インデックスは世界の上場不動産会社の業績を分析することを目的として構築されており、投資のベンチマークとして、不動産特化型ファンドを含む世界中の多数の機関投資家の間で広く使用されています。

本投資法人は、本インデックスへの組入れが、本投資法人の更なる投資家層の拡大や投資口の流動性の向上に寄与するものと考えております。

本インデックスへの組入れに関する詳細につきましては、FTSE グループから公表されたリリースをご参照ください。

https://www.ftse.com/products/index-notices/home/getnotice/?id=2589985

以上

※本投資法人のホームページアドレス: http://www.invesco-reit.co.jp/